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Nr. 3 VAN MEVROUW TEMMERMAN EN DE HEER 
DAERDEN

Art. 8/1(nieuw)

Een artikel 8/1 invoegen, luidende:

“Art. 8/1. De verhogingen in het kader van de wel-
vaartsenveloppe worden doorgevoerd en de middelen 
in de interdepartementale provisie, sectie 6, afdeling 
90 worden bij voorrang aangewend voor de fi nanciering 
van deze uitgaven.”

Karin TEMMERMAN (sp.a)
Frédéric DAERDEN (PS)

N° 3 DE MME TEMMERMAN ET M. DAERDEN

Art. 8/1(nouveau)

Insérer un article 8/1 rédigé comme suit:

“Art. 8/1. Les augmentations prévues dans le cadre 
de l’enveloppe bien-être sont réalisées et les moyens 
de la provision interdépartementale, section  6, divi-
sion 90, sont prioritairement affectés au fi nancement 
de ces dépenses.”
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Nr. 4 VAN MEVROUW PAS

In de tabellen gevoegd bij de wet, Afdeling 30  
“Civiele lijst, dotaties en activiteiten van de konink-
lijke familie” voor het programma 01.30.5 (“Dotatie 

aan Z.K.H. Prins Laurent” - p. 143) het bedrag “78” 
vervangen door het bedrag “0”.

VERANTWOORDING

Het toekennen van dotaties aan de prinsen van het vor-
stenhuis is al langer zeer omstreden. Uit de controles van 
het Rekenhof is bovendien gebleken dat prins Laurent een 
deel van de dotatie die hem reeds eerder werd toegekend 
heeft aangewend voor persoonlijke en familiale uitgaven 
waarvoor deze dotatie helemaal niet bedoeld was, zodat er 
dus sprake is van oneigenlijk gebruik. Om deze redenen is 
het aangewezen minstens déze dotatie aan de prinsen van 
het vorstenhuis te schrappen.

Barbara PAS (VB)

N° 4 DE MME PAS

Dans les tableaux annexés à la loi, Section 30 
“Liste civile, dotations et activités de la Famille 
Royale”, programme 1.30.5 (“Dotation à S.A.R. le 

Prince Laurent”, p. 143), remplacer le montant “78” 
par le montant “0”. 

JUSTIFICATION 

L’octroi de dotations aux princes de la Famille royale est 
contesté depuis longtemps. De plus, les contrôles effectués 
par le Cour des comptes indiquent que le Prince Laurent a 
utilisé une partie de la dotation qui lui a été allouée précé-
demment pour fi nancer des dépenses personnelles et fami-
liales que cette dotation n’est pas censée couvrir, de sorte 
qu’il en a fait un usage inadéquat. C’est pourquoi il convient 
de supprimer au minimum cette dotation aux princes de la 
Famille royale. 
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Nr. 5 VAN MEVROUW PAS
(in ondergeschikte orde op amendement nr. 1)

In de tabellen gevoegd bij de wet, Afdeling 30 
“Civiele lijst, dotaties en activiteiten van de konink-
lijke familie” voor het programma 01.30.5 (“Dotatie 

aan Z.K.H. Prins Laurent” - p. 143) het bedrag “78” 
vervangen door het bedrag “30,9”.

VERANTWOORDING

Op 14 december 2017 besliste de minsterraad om 15 % 
van de dotatie van prins Laurent, zoals ingeschreven op het 
begrotingsjaar 2018, in te houden omwille van het feit dat 
de prins zich niet heeft gehouden aan de voorwaarden die 
gekoppeld zijn aan het verkrijgen van deze dotatie. Deze 
afhouding is evenwel niet gebeurd. Vandaar dat wij voorstel-
len dit vooralsnog te doen op de dotatie van de prins zoals 
ingeschreven in de begroting van 2019.

Barbara PAS (VB)

N° 5 DE MME PAS
(en ordre subsidiaire à l’amendement n° 1)

Dans les tableaux annexés à la loi, Section 30 
“Liste civile, dotations et activités de la Famille 
Royale”, programme 1.30.5 (“Dotation à S.A.R. le 

Prince Laurent”, p. 143), remplacer le montant “78” 
par le montant “30,9”.

JUSTIFICATION 

Le Conseil des ministres a décidé, le 14 décembre 2017, 
de réduire de 15% la dotation du prince Laurent, prévue 
pour l’année budgétaire 2018, dès lors que le prince n’a pas 
respecté les conditions liées à l’obtention de cette dotation. 
Cette réduction n’a toutefois pas été opérée. Aussi proposons-
nous d’y procéder sur la dotation du prince prévue dans le 
budget de 2019.
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Nr. 6 VAN MEVROUW PAS

In de tabellen gevoegd bij de wet, Afdeling 30 
‘Civiele lijst, dotaties en activiteiten van de konink-
lijke familie’ voor het programma 01.30.4 (“Dotatie 

aan H.K.H. Prinses Astrid” - p. 143) het bedrag “81” 
vervangen door het bedrag “0”.

VERANTWOORDING

Het toekennen van dotaties aan de prinsen van het vor-
stenhuis is al langer zeer omstreden. Om deze reden is het 
aangewezen deze te schrappen.

Barbara PAS (VB)

N° 6 DE MME PAS

Dans les tableaux annexés à la loi, Section 30 
“Liste civile, dotations et activités de la Famille 
Royale”, programme 1.30.4 (“Dotation à S.A.R. la 

Princesse Astrid ”, p. 143), remplacer le montant “81” 
par le montant “0”.

JUSTIFICATION 

L’octroi de dotations aux princes de la Famille royale est 
contesté depuis longtemps. C’est pourquoi il s’indique de 
supprimer ce poste.
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Nr. 7 VAN DE HEREN LAAOUEJ EN DAERDEN, 
M E V R O U W  T E M M E R M A N  E N  D E  H E E R 
VANVELTHOVEN

Art. 23/1 (nieuw)

Een artikel 23/1 invoegen, luidende:

“Art. 23/1. In de wet van 18 april 2017 houdende 
hervorming van de financiering van de sociale 
zekerheid wordt in hoofdstuk 4, afdeling 1, een 
artikel 21/2 ingevoegd, luidende:

“Art. 21/2. In afwijking van artikel 57 van de wet van 
22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting 
en van de comptabiliteit van de federale Staat wordt 
het bedrag dat werd verkregen na toepassing van 
artikel 21, §§ 2 en 3, en 21/1, voor de jaren 2019 en 2020 
vermeerderd met respectievelijk een bedrag van 315,03 
miljoen euro en een bedrag van 634,60 miljoen euro.

Die bedragen zijn bestemd voor de verdeling van 
de welvaartsenveloppes bedoeld in de wet van 23 
december 2005 betreffende het generatiepact.”.”

VERANTWOORDING

Bij wijze van afwijking van de voorlopige-twaalfdenregeling 
beoogt dit amendement de staatssubsidies ten bate van het 

socialezekerheidsstelsel van de werknemers te verhogen met 
het bedrag dat met betrekking tot 2019-2020 voor de welvaart-

senveloppes “werknemers” en “bijstand” werd uitgetrokken. 
Aldus wordt zekerheid verschaft dat de welvaartsenveloppes 
kunnen worden uitgekeerd.

N° 7 DE MM. LAAOUEJ  ET DAERDEN   ET 
MME TEMMERMAN ET M. VANVELTHOVEN

Art. 23/1 (nouveau)

Insérer un article 23/1, rédigé comme suit:

“Art. 23/1. Dans la loi du 18 avril 2017 portant réforme 
du fi nancement de la sécurité sociale, il est inséré  dans 
le chapitre 4, section première, un article 21/2, rédigé 
comme suit:

“Art. 21/2. Par dérogation à l’article 57 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de la 
comptabilité de l’État fédéral, le montant obtenu après 
application de l’article 21, §§ 2, 3 et de l’article 21/1 est 
majoré pour les années 2019 et 2020 respectivement 
d’un montant de 315,03 millions d’euros et 634,60 
millions d’euros.

Ces montants sont affectés à la répartition des 
enveloppes bien-être prévues par la loi du 23 
décembre 2005 relative au pacte de solidarité entre 
les générations.”.”

JUSTIFICATION

Par dérogation au régime des 12e provisoire, le présent 
amendement augmente les subventions de l’État au profi t 
du régime de sécurité sociale des travailleurs salariés du 
montant prévu pour les enveloppes bien-être “salariés” et 
“assistance” de 2019 et 2020. Ainsi, les enveloppes bien-être 
ont la certitude de pouvoir être réparties.

Ahmed LAAOUEJ (PS)
Frédéric DAERDEN (PS)
Karin TEMMERMAN (sp.a)
Peter VANVELTHOVEN (sp.a)
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Nr. 8 VAN DE HEREN LAAOUEJ EN DAERDEN, 
M E V R O U W  T E M M E R M A N  E N  D E  H E E R 
VANVELTHOVEN

Art. 23/2 (nieuw)

Een artikel 23/2 invoegen, luidende:

“Art. 23/2. In de wet van 18 april 2017 houdende 
hervorming van de financiering van de sociale 
zekerheid wordt in hoofdstuk 4, afdeling 1, een 
artikel 22/1 ingevoegd, luidende:

“Art. 22/1. In afwijking van artikel 57 van de wet van 
22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting 
en van de comptabiliteit van de federale Staat wordt 
het bedrag dat werd verkregen na toepassing van 
artikel 22, §§  2 en 3, voor de jaren 2019 en 2020 
vermeerderd met respectievelijk een bedrag van 38,84 
miljoen euro en een bedrag van 81,77 miljoen euro.

Die bedragen zijn bestemd voor de verdeling van 
de welvaartsenveloppes bedoeld in de wet van 23 
december 2005 betreffende het generatiepact.”.”

VERANTWOORDING

Bij wijze van afwijking van de voorlopige-twaalfdenregeling 
beoogt dit amendement de staatssubsidies ten bate van het 

socialezekerheidsstelsel van de zelfstandigen te verhogen 
met het bedrag dat met betrekking tot 2019-2020 voor de 

welvaartsenveloppes “zelfstandigen” werd uitgetrokken. Aldus 
wordt zekerheid verschaft dat de welvaartsenveloppes kunnen 
worden uitgekeerd.

N° 8 DE  MM. LAAOUEJ  ET DAERDEN  ET 
MME TEMMERMAN ET M. VANVELTHOVEN

Art. 23/2 (nouveau)

Insérer un article 23/2, rédigé comme suit:

“Art. 23/2. Dans la loi du 18 avril 2017 portant réforme 
du fi nancement de la sécurité sociale, il est inséré dans 
le chapitre 4, section première, un article 22/1 rédigé 
comme suit:

“Art. 22/1. Par dérogation à l’article 57 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de la 
comptabilité de l’État fédéral, le montant obtenu après 
application de l’article 22, §§ 2 et 3 est majoré pour les 
années 2019 et 2020 respectivement d’un montant de 
38,84 millions d’euros et 81,77 millions d’euros.

Ces montants sont affectés à la répartition des 
enveloppes bien-être prévues par la loi du 23 
décembre 2005 relative au pacte de solidarité entre 
les générations.”.”

JUSTIFICATION 

Par dérogation au régime des 12e provisoire, le présent 
amendement augmente les subventions de l’État au profi t du 
régime de sécurité sociale des travailleurs indépendants du 
montant prévu pour les enveloppes bien-être indépendants de 
2019 et 2020. Ainsi, les enveloppes bien-être ont la certitude 
de pouvoir être réparties.

Ahmed LAAOUEJ (PS)
Frédéric DAERDEN (PS)
Karin TEMMERMAN (sp.a)
Peter VANVELTHOVEN (sp.a)
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